

正誤表

①3 ページ 第 67 回盛岡市民体育大会開催日程一覧表内

2. 柔道競技「4/26 ○【誤】」→「4/25 ○【正】」

②3 ページ 第 67 回盛岡市民体育大会開催日程一覧表内

9. ソフトテニス競技 岩手県運動公園「5/3 空欄【誤】」→「5/3 ○記入【正】」

③22 ページ クレー射撃競技要項内

1. 競技期日 「平成 27 年 5 月 3 日（日）【訂正前】」→「平成 27 年 4 月 27 日（月）【訂正後】」

④22 ページ クレー射撃協会要項内

1. 競技期日 「14:00 集合 14:30 競技開始【追加】」

⑤24 ページ ラグビーフットボール競技要項内

1. 競技期日・会場－大学・一般の部

5 月 2 日分

「10:00 第 1 試合チーム集合【削除】」

「10:30 第 1 試合目開始【訂正前】」→「12:00 第 1 試合目開始【訂正後】」

「12:00 第 2 試合目開始【訂正前】」→「13:00 第 2 試合目開始【訂正後】」

「13:00 終了【削除】」

5 月 3 日分

「11:00 第 1 試合目開始【訂正前】」→「12:00 第 1 試合目開始【訂正後】」

「12:00 第 2 試合目開始【訂正前】」→「13:00 第 2 試合目開始【訂正後】」

⑥39 ページ 空手道競技要項内

6. 競技種目－（1）－② 【訂正前】「イ. 中学生（男女混合可）」
【訂正後】「イ. 中学生～一般（男女混合可）」

⑦39 ページ 空手道競技要項内

6. 競技種目－（1）－②「ウ. 高校生・一般（男女混合可）【削除】」

⑧112 ページ グラウンド・ゴルフ競技参加申込書内

「市部会【誤】」→「支部名【正】」

以上、訂正いたします。